ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ №15

ПРОТОКОЛ №1
проведения отчета перед общественностью старшего воспитателя ДОУ № 15

Форма проведения информационная					«23» августа 2023 г.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Отчёт старшего воспитателя Гончаровой Ю.А. «О деятельности дошкольного образовательногоучреждения в 2022-2023 учебном году».

Анализ работы учреждения за 2022-2023 учебный год 
· Анализ педагогической  работы учреждения;
· Организация питания в дошкольном учреждении;
· Организация двигательной активности детей в летний период;
· Обеспечение системной работы по обеспечению безопасности жизнедеятельности, противодействию терроризму и экстремизму,  укреплению здоровья воспитанников.
· 
ИНФОРМИРОВАЛИ: Гончарова Ю.А. старший воспитатель ДОУ №15, которая сообщила присутствующим о решении основных задач, поставленных перед коллективом в 2022-2023 учебном году.
Напомнила общие характеристики учреждения.
ДОУ № 15 Расположено по адресу: 286110, ДНР, город Макеевка - 10, ул. Жукова, дом 11.
В 2022-2023 учебном году, в дошкольном учреждении работали 3 дошкольные группы. В среднем дошкольное учреждение посещало 45 детей. Учреждение работает в 12-часовом режиме – с 6.30 до 18.30, пять дней в неделю. На основании приказа №10 от 11.10.2022 управления образования администрации города Макеевки посещение детьми дошкольных образовательных организаций приостановлено. Питание за период ноябрь 2022г. -август 2023г. не осуществлялось.

ОСОБЕННОСТИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА
1) Нормативно-правовая база ДОУ
Деятельность дошкольного образовательного учреждения регламентируется нормативно – правовыми и локальными документами:
· Законом  ДНР «Об образовании»;
· Законом ДНР «О дошкольном образовании»;
· Конвенцией ООН о правах ребёнка;
· Типовым положением о дошкольном учебном учреждении;
· Санитарно-эпидемиологическими правилами и нормами для ДОУ;
· Уставом ДОУ 
· Правилами внутреннего трудового распорядка;
· ГОС ДО;
· Типовой образовательной программой «Растим личность»
· Образовательной программой ДОУ № 15.

2)Методики и программы, используемые в работе 
Организация воспитательно – образовательной работы в ДОУ осуществлялась в условиях реализации ГОС ДО, Типовой программы «Растим личность», ООП ДОУ № 15, программы «Донбасс-мой край родной».






3) Охрана и укрепление здоровья детей
 Для выполнения задач физического воспитания в детском саду  оснащен музыкально-физкультурный зал, во всех возрастных группах оборудованы физкультурные уголки.
Состояние помещений детского сада соответствует гигиеническим требованиям, поддерживается в норме световой, воздушный, питьевой режимы. Используются бактерицидные лампы в группах.
Административных и дисциплинарных наказаний со стороны  санитарной эпидемиологической станции относительно вопросов охраны жизни и здоровья детей  не зарегистрировано.
4)Воспитательно-образовательная деятельность
Дошкольное учреждение осуществляет свою деятельность в соответствии с годовым планом, который складывается на учебный год и период оздоровления. При составлении годового плана работы планируются мероприятия относительно организации работы из охраны труда, сохранения жизни, здоровья детей и работников, предупреждения детского и взрослого травматизма.
В 2022-2023 учебном году деятельность ДОУ была направлена на решение следующих задач:
1. Совершенствовать познавательно-речевое развитие, используя методы развивающего обучения и современные технологии.
2. Создать условия для реализации вариативной части дошкольного образования.
3. Обеспечить системную работу по обеспечению БЖД и укреплению здоровья воспитанников.
Учебный год в дошкольном учреждении начинается с 1 сентября и заканчивается 31 мая следующего года. С 1 июня по 31 августа (оздоровительный период) в дошкольном учреждении проводится оздоровление детей.
 Также педагоги дошкольного учреждения значительно повысили свой профессиональный уровень, посещая методические объединения, изучая информацию на сайте МЦ и на блоге методистов по дошкольному образованию управления образования администрации города Макеевки. 
Вся методическая работа была направлена на повышение профессионального мастерства каждого педагога, на развитие творческого потенциала всего педагогического коллектива и эффективности  образовательной деятельности. Важной темой, которую прорабатывали педагоги стало ознакомление и изучение ФГОС ДО и ФОП ДО.
В течении года педагоги проявляли свои способности и квалификацию на педагогических советах, семинарах, консультациях, онлайн- семинарах и т.д. Был организован смотр-конкурс «Мини-музей русской культуры», «Лучший физкультурный уголок».
УСЛОВИЯ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА
1) Организация предметной образовательной среды и материальное оснащение.
Территория имеет эстетический вид, соответствует санитарным нормам. Детский сад имеет ограждение, зеленые насаждения, цветники. Для каждой группы есть отдельная площадка, на которой расположено игровое и спортивное оборудование. 
В ДОУ № 15 создана предметно - развивающая среда и материально - техническая база для всестороннего полноценного развития, комфортного пребывания детей в дошкольном учреждении, а также созданы благоприятные условия для эффективной работы всех сотрудников педагогического процесса. 
2) Обеспечение БЖ детей в здании и на территории ДОУ.
Для реализации задач по обеспечению БЖ детей в 2022-2023 уч. году были реализованы следующие мероприятия: 
· рассмотрение вопросов по предупреждению детского и взрослого травматизма на совещаниях при заведующем, педагогических часах, производственных собраниях, педагогических советах; 
· проведение инструктажей и практических отработок ЧС с фиксацией результатов в соответствующих журналах и актах;
· отслеживание наличия и исправности оборудования и средств пожаротушения.   
· проведение недель безопасности жизнедеятельности; 
· наработка материалов по вопросу безопасности (конспекты занятий, подборка сказок, стихотворений)
С детьми были проведены онлайн мероприятия:
- на официальной страничке ВК ДОУ № 15 выставлялись беседы по теме, игры, консультации.
3)  Медицинское обслуживание
Для осуществления медицинского обслуживания детей в саду имеется оснащенный медицинский кабинет, изолятор. 
Систематически проводились медицинские осмотры детей, осуществлялся постоянный контроль администрации за гигиеническим состоянием всех структур ДОУ. Вопросы здоровья обсуждались на родительских собраниях в онлайн-формате и производственных совещаниях. 
4) Организация и качество питания в детском саду
Обязательным условием нормального роста организма, его гармоничного физического и психического развития и важным элементом оздоровления, является организация рационального питания. 
В детском саду осуществляются действенные меры по обеспечению воспитанников качественным питанием за счет бюджетного финансирования. Контроль над качеством питания, закладкой продуктов, кулинарной обработкой, выходом блюд, вкусовыми качествами пищи, правильностью хранения и соблюдением сроков реализации продуктов питания осуществляет старшая медицинская сестра и заведующий детским садом. Питание 3-х разовое, обеспечивается за счет бюджетных средств города. В меню предусмотрен второй завтрак. Питание сбалансированное, сезонное, осуществляется на основании цикличного десятидневного меню, утверждённого заведующим ДОУ и согласованного с СЭС.
При составлении меню соблюдается оптимальное соотношение белков, жиров, углеводов. Ежедневно оставляется суточная проба готовой продукции. Соблюдение норм калорийности соответствует показателям.
В каждой возрастной группе для информирования родителей (законных представителей) ежедневно в родительский уголок помещается меню на текущий день с указанием выхода блюд. Вопросы организации питания рассматриваются на заседаниях педагогического совета, на общем родительском и групповых родительских собраниях, на совещаниях при заведующем.
В питании детей используются только разрешенные продукты с наличием сертификата качества. 
Продукты питания поступают в дошкольное учреждение с ФЛП «Иващенко», ООО «Мир хлеба», МУП АГМ МКДП «Река молока». График завоза продуктов в наличии, жалоб на доставку продовольствия нет. 
Ежемесячно составляется отчёт по питанию. На каждое блюдо имеется технологическая карта. 10-дневное меню составляется в соответствии со сборником рецептур блюд и кулинарных изделий для питания детей в ДОУ. Ведётся ежедневный расход и приход продуктов питания, учет питающихся, производится ежедневный расчет выхода на денежную норму, ежедневно контролируется калорийность.
Но на данный момент  снабжение нашего учреждения продуктами питания  приостановлено с 11.10.2022г. на основании Приказа УО г. Макеевки «О приостановке посещения детьми дошкольных образовательных учреждений города Макеевки» от 11.10.2022 г. № 10 до особого распоряжения.  

КАДРОВЫЙ ПОТЕНЦИАЛ
1) Качественный и количественный состав персонала
Дошкольное образовательное учреждение обеспечено педагогическими кадрами и обслуживающим персоналом не в полном объеме. По состоянию на 01.09.23 г. трудовой коллектив состоит из 18 человек, из них: 3 помощников воспитателей, обслуживающего персонала – 7 человек, 8 педагогов:
· Заведующий -0
· Старший воспитатель – 1
· Воспитатель-методист
· Воспитатели - 5
· Музыкальный руководитель – 1
 Из них 3 имеют высшее профессиональное образование (38 %),  – среднее профессиональное образование (63 %).  Имеются вакансии педагога-психолога, инструктора по физвоспитанию, дворника, подсобного рабочего.                        
Педагогический стаж работников
	

До 5лет
5 - 10 лет
10 – 15лет
15 - 20 лет

	Количество педагогов
	%

	
	
1
3
2
2

	
13 %
38%
25%
25 %



ФИНАНСОВЫЕ РЕСУРСЫ ДОУ И ИХ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ.
Финансовое обеспечение дошкольного учреждения регламентируется Законом ДНР «Об образовании». Финансирование ДОУ осуществляется за счет бюджетных средств. Рациональное использование бюджетных средств, грамотное ведение финансовой деятельности приводит к постоянному улучшению материально-технической базы и образовательной среды учреждения. Вся финансово-хозяйственная деятельность учреждения направлена на реализацию уставных целей. Финансовая политика 2022-2023 учебного года была направлена на максимальное освоение бюджетных средств, экономный режим потребления электроэнергии, расхода горячей и холодной воды, рациональное использование денежных средств. 
Своими силами были произведены.
· Ремонт центральной части ограждения (цементирование, шпаклевка, побелка)
· Окрашивание ограждения
· Окрашивание межкомнатных дверей, радиаторов, панелей
· За счет бюджетных средств были приобретены:
· бытовая химия, дезсредства;
· бумага офисная;
· детская литература;
· игровой и спортивный материал;
· накопительные емкости;
· произведена диагностика огнетушителей;
· произведена поверка весов и гирей;
Отопительная система находится в надлежащем состоянии. Установлены счетчики, ведется систематически журнал учета подачи тепловой энергии и воды.
ПРОБЛЕМЫ, ПЛАНЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ДОУ
Анализ работы ДОУ за учебный год показал, что выбранные формы и методы, объединенные усилия администрации и педагогического коллектива положительно влияют на результативность работы с кадрами и на достижения детей. Годовой план за прошедший учебный год выполнен.
В ближайшее время запланированы следующие ремонтные работы:
· ремонт стен и потолка в изоляторе;
· ремонтные работы в ванной комнате старшей группы.
Учитывая результаты работы и диагностики за прошедший год, коллектив ДОУ № 15 на 2023-2024 учебный год определил следующие задачи:

1. Создать условия для эффективного внедрения Федеральной образовательной программы дошкольного образования (ФОП ДО) и основной образовательной программы дошкольного образования ДОУ № 15 (ООП ДО);
2. Формировать гражданско-патриотический потенциал воспитанников ДОУ № 15.

Считаю, что коллектив учреждения работает с пониманием своего морального долга перед грядущим, живет в атмосфере постоянного поиска нового, лучшего, более совершенного духовно-творческого объединения педагогов, воспитанников и их родителей, а я как руководитель учреждения - помогаю им во всем.
Считать работу руководителя дошкольным образовательным учреждением №15
Гончаровой Ю.А. в 2022-2023 учебном году удовлетворительной.




[bookmark: _GoBack]Председатель                                                                                        Ю.А.Гончарова

















































Приложение к протоколу
общего собрания педагогического коллектива, родительского комитета, общественности
от 11.08.2021 г
С информацией для педагогического коллектива, родительского комитета, общественности ознакомлены:

	№
п/п
	ФИО
	Должность 
	Подпись
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